



Торговец пиратскими дисками привлечен к уголовной ответственности.

Ленинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю окончено расследование по уголовному делу в отношении лица, осуществлявшего сбыт контрафактной продукции -DVD (ч.2 ст.146 УК РФ) на территории Центрального рынка г. Перми.

В общей сложности у обвиняемого было изъято 775 контрафактных дисков. Ущерб правообладателей составил 140 тыс. рублей.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый свою вину в совершении преступления признал полностью, объяснив, что реализует контрафактную продукцию вместе с лицензионной, поскольку в противном случае, не сможет получить прибыли. Следствием установлено, что никаких договоров с владельцами авторских прав обвиняемый не заключал.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/826590>